

Addendum & Corrigendum No. 05 to Operating Manual
Book 2008 of S. E. C. Railway.

With the approval of the competent authority (PCOM/SECR) the following amendment is made in third line of Para no. 15.03(b)(i) of Operating Manual/SECR edition 2008 (in page no. 280) with immediate effect.

Para no. 15.03(b)(i) - In third line of Para No. 15.03(b)(i) "a Speed of 40 KMPH" is replaced by "Sectional Speed".



(G.M.S.Naidu)
Chief Trans. Planning Manager
For Principal Chief Operations Manager

No. SECR/Trans./OPM/SECR/425/18

Bilaspur, Dt. 11.10.18

Circulations:-

1. DRM/BSP, R & NGP.
2. Sr. DSO, Sr. DSTE, Sr. DEN (Co-ord) /BSP, R & NGP.
3. Sr. DOM, Sr. DME, Sr. DEE (OP)/ BSP, R & NGP.
4. PCOM, CFTM, CPTM, CTPM, CSO, PCSTE, PCEE, PCE, PCME/SECR/BSP.
5. Principal, ZRTI/SINI, MDTC/BSP, ELTS/USL, STC/BIA & DTTC/DGG.
6. Secy./SECR for kind information of GM.
7. Advisor (Safety)/ Rly. Bd./ New Delhi.



Chief Trans. Planning Manager
For Principal Chief Operations Manager